

Российская Федерация Самарская область

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ХРЯЩЕВКА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12 января 2015 года

№ 1

О повышении заработной платы работников администрации сельского поселения Хрящевка муниципального района Ставропольский Самарской области.

В целях реализации Федерального закона Российской Федерации от 01.12.2012 года №408 — ФЗ «О минимальном размере оплаты труда»», а также в целях социальной защищенности работников администрации сельского поселения Хрящевка муниципального района Ставропольский Самарской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Установить минимальный размер оплаты труда с 1января 2015 года в сумме 5 965 рублей в месяц следующим работникам администрации:
- водителям автомобиля пожарной машины администрации сельского поселения Хрящевка муниципального района Ставропольский Самарской области;
- -инструктору по работе с молодежью администрации сельского поселения Хрящевка муниципального района Ставропольский Самарской области
- 2. Установить, что расходные обязательства сельского поселения Хрящевка района Ставропольский Самарской области, возникающие на муниципального основании настоящего Постановления осуществляются за счет средств сельского поселения Хрящевка муниципального района Ставропольский Самарской области в обшего объема ассигнований, предусматриваемых пределах бюджетных установленном порядке соответствующий финансовый ГОД на распорядителем средств бюджета сельского поселения Хрящевка муниципального района Ставропольский Самарской области.
 - 3. Контроль за настоящим Постановлением оставляю за собой.
- 4. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его подписания и распространяет действия на правоотношения возникшие с 1 января 2015 года.

Глава сельского поселения Хрящевка В.А. Гордеев

Исп. Кулышева О.И.